







Вот уже почти век с журналом сотрудничают великие писатели, академики, известные артисты и даже космонавты. В рубрике «Заповедными тропами» редакторы описывают собственные путешествия по самым невероятным уголками мира — от Бали и Новосибирских островов до велопрогулок по всему Анатолийскому побережью. Есть рубрика «Почемучка», где ответят на вопрос любой сложности и рубрика «Родник», куда можно прислать собственную историю об опыте выращивания бабочек в домашних условиях или рассказ об интересных местах, в которых побывал.



Квантик

Для почемучек любого возраста

О математике и физике, о лингвистике и жизни. О криптоне в лампочках и иттрии в экранах мониторов, о шахматных фокусах и Хоттабыче. Радует не только приятное оформление, но и интригующие заголовки — статью «О мертвой петле летающих вращающихся стаканчиков» немедленно хочется прочитать. Вообще, глаза разбегаются, не знаешь, с какой страницы начать: прочитать про Юпитер, где облака вытянуты по всей границе, или бежать отгадывать загадки на спортивную тему?

В постоянных рубриках решаются и обсуждаются самые интересные математические задачи с лучших олимпиад и проводятся конкурсы по русскому языку. А еще «Квантик» публикует рассказы и комиксы маленьких читателей. Журнал рассчитан на детей от 4-го класса, но по отзывам его с большим интересом читают и первоклашки, и их родители.



В «Мурзилке» начинали свой творческий путь и Маршак как детский поэт, и Агния Барто, и Сергей Носов. Страницы журнала по сей день наполнены лучшими образцами современной российской литературы. Тут вы найдете и интересные научно-фантастические рассказы, и детективные истории. Рубрики об искусстве, истории России, развивающие игры — «Мурзилка» верен своим традициям и от этого все еще находит отклик в сердцах юных, избалованных техническим прогрессом и переизбытком информации мальчиков и девочек.





Перед тобой научно-популярный журнал. В нем рассказы ученых и натуралистов о заповедных уголках планеты и их обитателях-животных. (Статьи написаны доступным языком). Зооновости со всего света. Истории любителей животных о своих домашних питомцах — привычных и экзотических. Фотографии животных нашей родины и конкурсные фотоработы.

Анонсы телепрограмм и художественных выставок, посвященных животным. Информация о мероприятиях, проводимых в природных заповедниках. Расписание самых интересных российских выставок животных.









Тематический журнал для детей и подростков — это ответ на любой вопрос, обилие и наглядность цветных иллюстраций. Коротко и интересно о самом главном. Каждый номер посвящён определённой теме. Материал подаётся по принципу справочника-энциклопедии. В старых выпусках это даже отражалось в названии темы журнала: «Книга от А до Я», «Костюм от А до Я» и т.д. Периодичность – 12 номеров в год. Издается с 1966 года. Журнал имеет устойчивую читательскую аудиторию среди детей от 7 до 18 лет. Журнал рекомендован Министерством образования России для внеклассного чтения в средней школе и награжден почетным Знаком «Золотой фонд прессы» в 2007 году.





